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Installatie 

 Maak een back-up van de Synergy database 
 Maak een kopie van de Synergy directory op de webserver 
 Waarschuw gebruikers dat Synergy offline gaat 
 Stop IIS of de applicatie pool waarin Synergy draait, stel vast dat Synergy onbenaderbaar is 
 Copier ASPX bestanden uit docs directory naar je Synergy docs directory, verwijder eventuele blokkering 

van de bestanden (rechtermuisklik, checkbox blokkering opheffen onderin properties) 
 Copier dll bestanden uit bin directory naar Synergy bin directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Copier sql bestand uit sql directory naar Synergy sql directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Copier XML bestanden uit xml directory naar Synergy sql directory, verwijder eventuele blokkering als 

hierboven 
 Start IIS of de applicatie pool waarin Synergy draait 
 Start synergy, je wordt naar de initialisatie pagina geleid, start de initialisatie  
 Controleer de benaderbaarheid van de aspx pagina’s 

Gebruik 

 Voeg de CSEasyVerify*.aspx pagina’s (zie de docs folder van de installatieset voor de  namen) toe aan je 
favorieten in Synergy Enterprise of gebruik het meegeleverde menu (aanbevolen!) om deze pagina’s te 
benaderen. 

 Benader de CSEasyVerifyVerifications.aspx via je favorieten of het menu 
 Maak een nieuwe verificatie aan en bewaar deze 
 Verificaties kunnen geëxporteerd en geïmporteerd worden binnen uw OTAP straat of uit andere 

omgevingen. 
 Pagina’s zijn er in 2 soorten, normaal en bewerken (voor nieuw, kies bewerken).  
 Door een Verificatie aan een categorie te koppelen kun je je verificaties netjes ordenen 

 

 

 

 

       

                     



 
Easy Script 

 

 

 

Quick start 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uitleg Verificatie onderhoud pagina 
 
Sectie Algemeen 
Categorie, indien je categorieën hebt aangemaakt kun je die hier selecteren. 
Omschrijving, de omschrijving van je verificatie zoals getoond in de verificaties pagina.. 
Pagina, de pagina waar je een verificatie aan wilt toevoegen. Deze zijn er in 2 soorten: 

 Normale modus 
 Bewerken modus (gebruik deze ook voor nieuwe entiteiten) 

Sectie Opties 
Geactiveerd, geeft aan of de verificatie actief is 
Weergave optie, geeft aan wanneer de verificatiemelding wordt weergegeven: 

 Bewaren, melding wordt weergegeven nadat er op bewaren gedrukt wordt, deze melding is blokkerend 
 Tonen, melding wordt direct getoond wanneer de pagina in de bewerken modus wordt gezet, deze 

melding is ter informatie 

Formaat 

 Tekst, wordt in Synergy opmaak weergegeven 
 HTML, eigen opmaak van je melding 

Type 

 Informatie, wordt ter informatie weergegeven, melding met geel uitroepteken 
 Fout, melding met rood uitroepteken 
 Pop-up, er wordt een pop-up getoond 

Sectie Validatie 

Criteria, hier kun je een SQL syntax statement zetten wanneer je melding getoond moet worden. Met de 
drop down kun je de business componenten toevoegen die je hiervoor wilt gebruiken. Tip: zorg dat je altijd 
het ID van je te verifiëren business component gebruikt, om te voorkomen dat fouten op andere pagina’s 
hier geëvalueerd worden. Voorbeeld: een fout in medewerker X moet niet tot een melding bij medewerker Y 
leiden. 

Bericht, hier kun je je melding ingeven, ook hier kun je gebruik maken van de business componenten. 

Prioriteit, hier kun je de volgorde bepalen waarin verificaties plaatsvinden. Hoe hoger de waarde hoe later 
de verificatie wordt uitgevoerd. Verificaties met prioriteit 0 worden op willekeurige volgorde uitgevoerd. 

 

Easy Menu 

De pagina’s van EasyVerify zijn benaderbaar via het menu 

 

 

 

 

                     


